
 
 
 
 
 
 
 
 

ПРЕДСЕДНИКУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
Господину Мирку Цветковићу 

 
          Б Е О Г Р А Д 
          Немањина 11 
 
 
 Поштовани господине председниче,  
 
 
 Обраћамо Вам се у вези најновијих предложених измена и допуна 
Закона о пензијском и инвалидском осигурању, од јуна 2010. године.  

Савез самосталних синдиката Србије оцењује неприхватљивим садржај 
предложених измена и допуна и начин на који се те измене врше. 
 Савез самосталних синдиката Србије у више наврата обавештавао је  
Владу Републике Србије о својим ставовима у вези са реформом система 
пензијског и инвалидског осигурања, а то смо такође чинили и преко нашег 
представника у Радној групи за измене и допуне Закона о пензијском и 
инвалидском осигурању, коју је формирао потпредседник Владе господин 
Јован Кркобабић. 
 Истичемо, да нажалост ни један од захтева предложених од стране 
Савеза самосталних синдиката Србије није укључен у Нацрт Закона о 
изменама и допунама Закона о пензијском и инвалидском осигурању. 
 Сматрамо недопустивим да текст предложеног Закона уђе у процедуру 
доношења, а да претходно о њему своје мишљење није дао Социјално 
економски савет Републике Србије. Неразматрање овог Закона, веома 
значајног како за  постојеће пензионере, тако и за  запослене и будуће 
запослене, на седници Социјално економског савета, представљало би 
најбољи показатељ непостојања социјалног дијалога у Републици Србији. 

Савез самосталних синдиката Србије, као и до сада, остаје отворен за 
даље разговоре у вези реформе система пензијског и инвалидског осигурања 
у Републици Србији, а у супротном бићемо принуђени да у циљу реализације 



наших захтева предузмемо одговарајуће облике синдикалне борбе које нам 
стоје на располагању. 

Неслагање са предложеним изменама и допунама Закона о пензијском и 
инвалидском осигурању исказали су запослени у области рударства, 
металског сектора, грађевинарства, хемијске индустрије, здравства, текстилне 
индустрије и других области, и већ су најавили радикалније облике 
испољавања свог незадовољства, а посебно имајући у виду решења у вези са 
бенефицираним радним стажом, непостојања института преостале радне 
способности, начина усклађивања пензија и др. 

У прилогу Вам достављамо ставове Савеза самосталних синдиката 
Србије на предложене измене Закона о пензијском и ивалидском осигурању, 
са молбом да се исте уграде у финалну верзију  овог закона. Предложени 
ставови  Савеза самосталних синдиката Србије  представљају наша основна 
залагања у вези са реформом система пензијског инвалидском осигурања, од 
којих нећемо одустати, јер исти спречавају даље урушавање животног 
стандарда највећег процента становништва наше Републике.  

Очекујемо да ће те, као председник Владе која се јавно декларише као 
социјално одговорна, захтеве Савеза самосталних синдиката Србије 
подржати. 

 
С поштовањем,  
 
 
          Председник 
 
       Љубисав Орбовић 

 
 


